

## Infotherma 2025: Ohlédnutí za jubilejním 30. ročníkem výstavy

## Infotherma 2025: Ohlédnutí za jubilejním 30. ročníkem výstavy

Vložil: [Zuzana Szebestová](#) - 6. 2. 2025



*Infotherma 2025 přinesla rekordní návštěvnost, inovace ve vytápění a odborné konference*

Již potřicáté se na Ostravském výstavišti Černá Louka konala prestižní mezinárodní výstava INFOTHERMA 2025, která se konala ve dnech 20. – 23. ledna 2025. Tento ročník byl významným milníkem v historii výstavy Infotherma, který opět potvrdil důležitost veletrhu v oblasti úspory energií, vytápění a obnovitelných zdrojů.

### Infotherma 2025 přilákala rekordní počet návštěvníků

Letošní [Infotherma](#) přilákala více než **25 000 návštěvníků**, což je rekordní číslo v historii výstavy. **344 vystavovatelů** představilo inovativní technologie pro udržitelnou energetiku, chytré vytápění a ekologická řešení.

Podle **Ing. Petra Kalendy, ředitele výstavy**, byl tento ročník důkazem, že zájem o energetické inovace neustále roste, „*Infotherma 2025 ukázala, že firmy i veřejnost hledají ekologická a ekonomická řešení pro úspory energií. Jsme rádi, že veletrh opět spojil odborníky, inovátory a širokou veřejnost.*“



*Den starostů na výstavě Infotherma v Ostravě*

## **Odborné konference přinesly nové trendy v energetice**

V rámci doprovodného programu proběhlo **28 odborných přednášek**, které se konaly v nově navrženém přednáškovém sále v pavilonu A1. Úterní program byl navíc streamován živě na **portálu Estav.tv**, což umožnilo sledování i těm, kteří se nemohli zúčastnit osobně.

Novinkou byly **dvě odborné konference**, které se vůbec poprvé konaly v prostorách **Ostravské univerzity**. Úterní program patřil **starostům obcí a měst**, zatímco středěční část byla věnována **předsedům bytových družstev a SVJ**.



*Infotherma 2025: ministr životního prostředí Mgr. Petr Hladík*

## Účast ministra životního prostředí a klíčová témata

Výstavu Infotherma 2025 navštívil ministr životního prostředí **Mgr. Petr Hladík**, který během slavnostního zahájení hovořil o **novinkách v dotačních programech**. Představil například změny v programu **Nová zelená úsporám**, kde se od roku 2025 rozdělí podpora do dvou kategorií – „Oprav dům po babičce“ a „Nová zelená úsporám Light“.

## Výstava přilákala stovky studentů a budoucích odborníků

Infotherma 2025 si získala i mladou generaci. Letos ji navštívilo více než **1 000 studentů z 28 různých škol**, což potvrzuje rostoucí zájem o **udržitelnou energetiku a moderní technologie**.

*„Mladí lidé mají zájem o energetiku a inovace. Je skvělé vidět jejich zapojení a aktivní diskusi s odborníky,“* dodal Ing. Kalenda.

## Soutěž o nejlepší inovaci Infothermy 2025

Letošní ročník opět přinesl tradiční **soutěž o TOP VÝROBEK INFOTHERMY**, organizovanou portálem **TZB-info**. Ocenění získaly **tři nejlepší inovace**, které byly odměněny unikátními skleněnými sakurami od skláře **Jiřího Pačinka**:

**1. ISTA: Doprimo 3 Radio** – chytrý elektronický rozdělovač topných nákladů s dálkovým odečtem.

**2. DZ Dražice: OKF NTR/S** – nepřímotopný zásobník teplé vody optimalizovaný pro fotovoltaické systémy.

**3. OPOP: NATURO 16** – ekologický kotel na dřevo s účinností téměř 90 %.

Po několika letech byla také obnovena anketa **TOP EXPOZICE INFOTHERMY**, kde návštěvníci hlasovali online. Nejlepší expozicí se stala společná prezentace Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí.

## **Závěrem: Infotherma 2025 potvrdila svou prestiž**

Jubilejní 30. ročník Infothermy ukázal, že veletrh neztrácí na významu a stále patří mezi nejdůležitější události v oblasti vytápění, energetických úspor a obnovitelných zdrojů. *„Každý, kdo si Infothermu 2025 nechal ujít, rozhodně přišel o mnoho. Těšíme se na příští ročník, který opět přinese nové technologie a inspiraci pro udržitelnou budoucnost,“* uzavřel Ing. Kalenda.

<https://positiv.cz/eventy/veletrhy-a-konference/infotherma-2025-ohlednuti-za-jubilejnim-30-rocnikem-vystavy/>